
INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE 
DES NIDS À 10 TROUS #55S

SAC DE MATÉRIEL (1) COMPREND:
 L - RIVET 3/16’’ (73)
 M - BOULONS À TÊTE HEXAGONALE 10-24 X 1/2’’ (12)
 N - CONTRE-ÉCROU 10-24 (12)
 O - BOULONS À TÊTE HEXAGONALE 1/4-20 x 1-1/4’’ (12)
 P -  CONTRE-ÉCROU 1/4-20 (12)
 Q - CROCHET DE SUSPENSION (2)

A - TOIT (1)
B - CÔTÉ DROIT (1)
C - CÔTÉ GAUCHE (5)
D - PANNEAU AVANT SUPÉRIEUR (1) 
E - PANNEAU AVANT INFÉRIEUR (1)
F - PANNEAU ARRIÈRE SUPÉRIEUR (1)
G - PANNEAU ARRIÈRE INFÉRIEUR (1) 
H - ENSEMBLE D’ASSEMBLAGE DES 
       PETITES PERCHES (4)
J - PERCHES EN BOIS PERCÉES (2)
K - FOND DE NID (10)

INSTRUCTIONS:

Véri�er toutes les pièces et lire les instructions avant d’assembler. Déposer le toit à l’envers. Assembler 
toutes les parties en utilisant les rivets. Retourner le nid. Assembler les (4) panneaux en utilisant les rivets, 
panneau avant supérieur (encoches et fentes), panneau avant inférieur (fentes), panneau arrière supérieur 
(encoches) et panneau arrière inférieur (sans encoches ni fentes).  Assembler l’ensemble d’assemblage des 
petites perches en utilisant les boulons et contre-écrous 10-24 X 1/2’’. Assembler les (2) perches en bois en 
utilisant les boulons et contre-écrous 1/4 X 1-1/4‘’. Boulonner les crochets de suspensions dans les coins de 
l’arrière en utilisant les boulons et contre-écrous 10-24 X 1/2’’.


